



同样是输球,国奥男篮可以昂着头离开赛场,而男足国青队则颜面尽失。

新华社发

男篮男足都输了三分 都是年轻人,差距咋这么大

新华社天津10月14日体育
专电(记者 张薇 孙洪磊)

中国国奥男篮在14日的东亚运动会男篮决赛中打出血性,尽管最终无缘金牌,但永不放弃的精神让对手也刮目相看。同样年轻的中国男足则以0:3不敌朝鲜队,以1平3负在本届赛会的5支球队中垫底。

中国国奥男篮此番的决赛对手中华台北队,正是在菲律宾亚锦赛上大胜中国队的那支队伍。尽管中华台北队开局气势很盛,但顶住对手前“三板斧”的中国队随后开始反扑,带着7分领先优势进入下半场休息。

不过,经验丰富的中华台北

队在下半场依靠防守质量和快攻成功率的提高逐渐挽回劣势,在比赛还剩25秒时将比分反超,并最终以82:79胜出。

然而,在艰难地赢得比赛后,中华台北队主教练许晋哲感叹道:“前一晚观看中国队对韩国队比赛时,我就发现中国队最可怕之处是不放弃的精神。尤其是每球必争,甚至去争夺每一个地板球,这正是中国男篮一队所欠缺的。”

中国男足的落败则无法带给人一丝振奋。上半场补时阶段的失球,让以20岁以下年龄段球员为班底的中国男足以0:1进入下半场。

易边再战,中国队的进攻不见起色,第50分钟还被罚下一人,不得不以10人应战。第52和第64分钟,中国队再丢两球,0:3的比分让中国队球员基本失去了锐气。

与中国香港队战平,不敌韩国、日本以及朝鲜队,这样的战绩只能让中国男足在采用单循环赛制的比赛中以垫底收尾。3胜1平的朝鲜队摘得金牌。韩国和日本队分列第二和第三。

告别之前 再爱一次

本报记者 叶嘉利

10月15日,第六届东亚运动会将在天津闭幕,持续10天的赛事结束。中国代表团的金牌数,已达到128枚,排名第二的日本夺得42金,韩国33金位列第三。

尽管刚刚经历了全运会,但在东亚,中国体育的优势地位根本无法撼动。在比赛之外,东亚运动会给我们留下了些什么?作为一个此次赛事的见证者,给我印象最深的,莫过于整个东亚地区,都在追求的那种“人情味”。

关岛代表队,是每届东亚运的最大“输家”。他们在本届赛会上只获得了一块银牌,在赛场上更多地是扮演“陪太子读书”的角色,但是没有一个观众会耻笑他们。在排球赛场他们被打出了1:25的惨淡比分,现场观众也一直为他们加油呐喊。对于大海深处的关岛代表团而言,这些由教师、公务员、医生等职业出身的业余运动员,能够跟国外的职业同行交流一下,本身就是一种享受。

女足颁奖仪式上,拿到冠军的朝鲜女足集体敬礼落泪,这一幕确实让人震撼,而朝鲜男足也夺得了金牌。这也许不能说明朝鲜足球的水平远高于东亚诸邻,因为其他国家派出的,或许只是三线队伍。但唯一值得肯定的是,朝鲜足球视荣誉为生命,在场上的每一分钟都充满了斗志,这样的队伍,值得所有人尊重。

之后的东亚运动会,将改名为“东亚青年运动会”。这其实是一种积极的尝试,淡化竞技,强调参与。即使从本届东亚运动会上,这种方向已经非常明显。首先,节俭已经成为一种风尚,充满了天津风味的开幕式并不奢华,但仍然亮丽。而壁球、保龄球、龙舟、软式网球等非奥项目的出现,更让这届东亚运动会有了平民气息。

就要作别了,喧哗就要散去,但爱意还在积蓄着,流淌着。



巴西赞比亚会战“鸟巢”

新华社北京10月14日

体育专电(记者 姬烨 汪涌 刘隆)为了备战15日在京与赞比亚国家队的足球友谊赛,“五星巴西”14日在国家体育场鸟巢进行了训练,众多球星在场上显得十分积极,而星光最为闪耀的内马尔更是赛后不顾安保人员“劝阻”,耐心地给球迷签名。

这次,巴西队夺得联合会杯冠军的主力球员悉数来京,他们刚于12日在首尔以2:0战胜了韩国队。如今在鸟巢与非洲国家杯冠军赞比亚队交手,也是2014年世界杯东道主全球备战的一部分。

巴西队在下午6时准时来到了鸟巢内场,皇马后卫马塞洛、热刺中场保利尼奥、切尔西新星奥斯卡等先后入场,而效力于

巴萨的内马尔则最后一个走出休息室,虽然这次训练只允许少数球迷入场,但他的出场还是赢得一片掌声。

训练内容很普通,在抢圈游戏之后,主帅斯科拉里让球员进行了分组对抗,训练临近尾声,内马尔还与两位队友练起了点球。

训练结束后,内马尔专门走到场边给球迷签名,虽然安保人员一再制止,但内马尔摆摆手,好像在说:别着急,让我先签完。他的这一举动也让球迷感觉十分温暖。

据悉,15日晚在参加完与赞比亚队的比赛后,巴西队的球星们将就地解散,飞回各自俱乐部,备战周末重燃战火的欧洲和巴西联赛。

湖人勇士对阵五棵松

本报北京10月14日讯

(记者 叶嘉利)湖人和勇士来了!10月15日晚北京五棵松体育馆,洛杉矶湖人队和金州勇士队将进行一场季前赛,随后两队还将在上海进行交锋,科比、库里、纳什、加索尔、伊戈达拉等球星悉数到场。

14日上午11点,金州勇士

队先来到五棵松体育馆进行开放训练,训练氛围十分轻松,库里基本没怎么练球,一直被记者们包围着采

访。另外,新加入勇士的伊戈达拉也在场边接受了记者的采访。13日勇士队刚刚游览了长城,在训练中球员们也是互相逗乐,场面十分轻松,一场季前赛确实打不起太大兴致。

勇士队中还有博古特、大卫·

李等实力球星,上赛季和马刺队鏖战到西部半决赛。值得一提的是,上赛季季后赛中勇士队在首轮淘汰了伊戈达拉所在的掘金队,现如今伊戈达拉已经和库里成为队友了,拥有伊戈达拉这位全能战士后,勇士的新赛季前景应该会更加美好。

相比起新贵勇士队的波澜不惊,紫金军团的到来引起了现场记者的躁动。科比从球员通道走出来的时候,立马就被包围得水泄不通。加索尔、纳什随后也来到球场,前两天刚刚受伤的纳什表示他将会在15日的比赛中登场,而且恢复得不错。另外,NBA的logo人物、湖人名宿杰里·韦斯特也来到球馆,现年75岁的他白发苍苍,不过看起来精神很好,和中国记者们侃侃而谈。

除了中国赛之外,人们最关心的话题就是湖人在新赛季能走多远,科比自信地说:“湖人的发挥将超出预期。”湖人教练德安东尼说:“这要取决于这些球员的发挥,还有科比复出后的表现。”

摆擂千年古寺 山东景芝遗憾丢分

本报讯(记者 许恺玲)重燃战火的“金立智能手机杯”2013全

国围棋甲级联赛,在13日进行了第16轮角逐,摆擂神通寺的山

东景芝酒

业队以2:

2战平广

州队,但因

主将失利仅得

1分。

这是围甲联赛

首次在寺庙中举行,

之前2012年杭州灵隐寺

曾举办过春兰杯世界围棋

赛半决赛,并在本报美女

棋手毛昱衡的倡导下成立了佛教围棋文化交流中

心。此次围甲摆擂的神通

寺为千年古刹,位于济南

南部山区,是山东最早的

佛教寺院。此次围甲山东

景芝队三位世界冠军江维

杰、周睿羊、范廷钰均披挂上阵,广州队则请来了韩国世界冠军朴永训出战。

寺庙中的精彩对弈,吸引了众多围棋爱好者前往观战。在慢棋比赛中山东景芝队的江维杰率先取得胜利,击败广州队的佟禹林,但山东小将丁世雄不敌韩晗,双方战成1:1。快棋比赛山东景芝队周睿羊半目惊险赢下了广州队的戎毅,可惜主将战范廷钰却败给了广州外援朴永训。山东景芝队因为主将失利而丧失抢分的好机会,联赛16轮过后积分排名由第三位滑落到第五位。

作为承办此次围甲比赛的神通寺历史悠久,历经1600多年兴衰,保存下许多珍贵的佛教文化遗产,成为后人研究佛教在山东的发展史、研究古代佛教文化、雕刻艺术、美术、建筑等丰富的实物宝库。